
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця 

 тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на  

базі колишнього дитячого навчального закладу 

 

08 травня 2024 року                                                                             с. Білівці 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Решетілова Олена В’ячеславівна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Чернівецькій області. 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

Проскурняк Наталії Олегівни – директора КНП «Центр надання соціальних 

послуг» Хотинської міської ради. 
 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: колишній дитячий навчальний заклад. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Шкільна, 1, с. Білівці, 

Дністровський район, Чернівецька область, 60053. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Хотинська міська рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування  

ВПО проживають у двоповерховому приміщенні колишнього навчального 

закладу на території діючої школи. На відстані 1000-1500 м. знаходяться 

магазин, амбулаторія та садочок. 

 

Наповненість 

На момент проведення моніторингу проживає 9 ВПО: 3 чоловіка, 5 жінок та 

1 дитина, з них 6 осіб похилого віку. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають безкоштовно. Угоди на проживання не укладались. 
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Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: твердопаливний котел. 

Водозабезпечення: автоматична подача з криниці. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлера.  

Електропостачання: централізоване. 

 

Харчування 

ВПО харчуються самостійно. У МТП облаштовано дві кухні на першому 

поверсі, на яких встановлено електричні плити, холодильники, столи та стільці, 

електричні чайники, мікрохвильові печі, мультиварка.  

 

Санітарія та гігієна 

У МТП на першому поверсі облаштовано два санвузли, у яких наявні по 3 

умивальники, по 2 вбиральні та по 2 душові кабіни, встановлена пральна 

машина. На другому поверсі облаштована санітарна кімната, де встановлена 

пральна машина та 3 умивальники. Також на першому поверсі облаштовано 

вбиральню, яка забезпечує безбар’єрну доступність. 

 

Протипожежна безпека 

У МТП вимог протипожежної безпеки не дотримуються, відсутній план 

евакуації та вогнегасники. 

 

Укриття 

Мешканці МТП використовують укриття школи, яке знаходиться на 

відстані 100 метрів.  

 

Безбар’єрність 

Вхід до приміщення облаштований пандусом, наявна вбиральня, яка 

забезпечує доступність. Для маломобільних осіб передбачені кімнати для 

проживання на першому поверсі. 

 

Умови в кімнатах 

Кімнати розраховані на проживання 1-2 осіб. У кімнатах замінені вікна та 

зроблено косметичні ремонти за рахунок коштів міської ради. Наявні ліжка, в 

деяких кімнатах столи та стільці, проте є потреба у шафах та тумбах для 

зберігання речей. 

 

Дозвілля 

У приміщенні МТП немає кімнати для дозвілля. 

 

Доступ до інформації та послуги 

Інформаційний стенд відсутній. 

ВПО уклали декларації з лікарями. 



3 

 

ВПО отримують виплати, з урахуванням внесених змін до постанови КМУ 

від 20.03.2022 № 332. 

 

Освіта 

У МТП проживає 1 дитина, яка відвідує школу очно. 

 

Працевлаштування 

У МТП проживають 2 працездатні особи, які працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 4 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби: 

- Шафи та тумби для зберігання особистих речей; 

- Столи та стільці у кімнати. 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо забезпечення ВПО шафами та тумбами для зберігання речей,  а 

також  столами та стільцями у кімнатах; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо облаштування кімнати для дозвілля; 

-  забезпечити вимоги протипожежної безпеки; 

-  вжити заходів щодо укладання договір на проживання з мешканцями МТП, 

а також опрацювати питання щодо підготовки та встановлення інформаційного 

стенду. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

у Чернівецькій області     Олена РЕШЕТІЛОВА 


